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Presseinformation Endverbraucher MineralBrunnen RhönSprudel
RhönSprudel Johannisbeere jetzt auch für Zuhause 
Aufgrund der hohen Nachfrage führt RhönSprudel das in der Gastronomie beliebte Erfrischungsgetränk RhönSprudel Johannisbeere jetzt für den Genuss zu Hause ein. +++ Das RhönSprudel Mineralwasser beweist dank seiner besonders ausgewogenen Mineralisierung erneut seine besondere Eignung zur Herstellung exquisiter Fruchtsaftgetränke.
Ebersburg-Weyhers, April 2017. Wer sich gerne fruchtig erfrischt, der kennt RhönSprudel Johannisbeere vielleicht schon aus seinem Lieblingsrestaurant. Jetzt ist das frische Geschmackserlebnis, bei dem 12% Johannisbeere aus heimischen Früchten auf natürlich reines und ausgewogen mineralisiertes RhönSprudel Mineralwasser treffen, auch für zu Hause erhältlich. Dabei ist RhönSprudel Johannisbeere mit 12 x 0,5 Liter PET-Zweiwegeflaschen in der praktischen roten Kiste nicht bloß eine ideale Erfrischungsalternative zur klassischen Apfelschorle und bringt innerhalb der eigenen vier Wände Abwechslung ins Trinkglas. Auch unterwegs bietet das Mineralwasser mit dem erfrischenden Johannisbeere-Spritzer in der 0,5 Liter Flasche ein vollfruchtiges Genusserlebnis. Lecker, leicht und in handlicher Mitnehmgröße ist RhönSprudel Johannisbeere ein idealer Begleiter auf dem Weg zur Arbeit, beim Sport oder für Freizeitaktivitäten in der Natur. Die erfrischende, leicht herbe Geschmacksnote der Johannisbeere aus der Region kommt dank der ausgewogenen Mineralisierung des RhönSprudel Mineralwassers mit seinen Quellen im Biosphärenreservat besonders zur Geltung. RhönSprudel Johannisbeere wird ausschließlich aus natürlichen Zutaten hergestellt und verzichtet auf künstliche Aromen wie Zuckerzusätze ganz nach der RhönSprudel Maxime: Der Genuss reiner Natur aus den Tiefen des Biosphärenreservats. 
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RhönSprudel Johannisbeere ist in der roten RhönSprudel-Kiste mit 12 x 0,5 Liter PET-Zweiwegeflaschen ab April im Getränkefachgroßhandel und Fachabteilungen des Lebensmittel-Einzelhandels erhältlich.



Über RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 10 der deutschen Markenbrunnen. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zur Verantwortung gegenüber Umwelt, Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.
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