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RhönSprudel in der Glasflasche genießen und attraktive Sammelgläser sichern
Zeitgleich mit der Einführung von RhönSprudel Sanft in der 1 Liter Glasflasche und kurz vor dem Osterfest: Beim Kauf von zwei Kisten RhönSprudel Mineralwasser in der formschönen Glasflasche gibt es ab dem 13. März eins von vier hochwertigen Sammelgläsern gratis dazu.
Ebersburg-Weyhers, März 2017. Mit Ostern steht das erste Familienfest des Jahres vor der Tür. Wer Gäste erwartet oder auch im Familienkreis auf ein stilvolles, modernes Tischambiente achtet, der liegt mit der formschönen RhönSprudel 1,0 Liter Individualglasflasche genau richtig. Die RhönSprudel Glasflasche entspricht mit ihrer klaren Formensprache und dem zeitlos edlen Design den gehobenen Ansprüchen qualitätsbewusster Gastgeber, die neben einem natürlich-reinen und harmonisch-weichen Mineralwasser besonders auf hohe Qualität und Ästhetik Wert legen. Ab dem 13. März sorgt RhönSprudel für einen weiteren, besonderen Blickfang am festlich gedeckten Tisch: Beim Kauf von zwei Kisten RhönSprudel Mineralwasser in dem 6 x 1,0 Liter Individualgebinde gibt es eins von vier hochwertigen Sammelgläsern gratis dazu. Passend zu den vier Sorten RhönSprudel Original, Medium, Sanft und Naturell setzen die Sammelgläser attraktive Farbakzente in Blau, Grün, Violett oder Pink und geben im Zusammenspiel mit der RhönSprudel Glasflasche jeder Festtafel einen stilvollen Rahmen.
Die RhönSprudel Sammelglasaktion erfolgt in teilnehmenden Märkten des Getränkefachgroßhandels und Lebensmitteleinzelhandels und gilt solange der Vorrat reicht.

Die RhönSprudel Glasflasche – reinster Genuss in seiner schönsten Form
[bookmark: _GoBack]Deutschland trinkt sein Mineralwasser am liebsten still oder nur leicht karbonisiert und dies gerne aus der formschönen Glasflasche. Über die Hälfte des Gesamtabsatzes im Mineralwassermarkt entfallen bereits mit steigender Tendenz auf stille und gering karbonisierte Wässer und in diesem Produktbereich wird vermehrt die hochpreisigere Individualglasflasche bevorzugt. Das hochwertige, kristallklare Glas der neuen Glasflasche spiegelt die natürliche Reinheit von RhönSprudel wider und macht als stilgerechte Erfrischung auf jedem Tisch eine gute Figur. Neben dem tollen Design überzeugt die 1,0 Liter RhönSprudel Glasflasche auch mit der besonderen Qualität des RhönSprudel Mineralwassers. Durch seine ausgewogene Mineralisierung ist das RhönSprudel Mineralwasser harmonisch-weich im Geschmack. Zudem ist es natriumarm sowie aufgrund seiner hohen Reinheit ideal für die Zubereitung von Säuglingsnahrung geeignet. Durch die Sammelglasaktion unterstreicht RhönSprudel jetzt seine Expertise als Begleiter für die gehobene Tischkultur: Zusammen mit der formschönen 1,0 Liter Glasflasche sorgen die Sammelgläser für den perfekt gedeckten Tisch in den eigenen vier Wänden.

Über RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 10 der deutschen Markenbrunnen. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zur Verantwortung gegenüber Umwelt, Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.

Pressekontakt:
InfoRelations e.K.
Jörg Mutz , Eugen-Langen-Straße 25,  50968 Köln 
Telefon: 0221/30 99-534 / Fax: 0221/30 99-200 
E-Mail: j.m@inforelations.de 
Abdruck honorarfrei

image1.jpeg
RHON

SPRUDEL




