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[bookmark: _GoBack]RhönSprudel erneut für höchste Produktqualität ausgezeichnet
Der MineralBrunnen RhönSprudel ist mit dem Bundesehrenpreis für Fruchtgetränke, der höchsten Auszeichnung der deutschen Lebensmittelwirtschaft, ausgezeichnet worden +++  Feierliche Übergabe von Urkunde und Medaille im Rahmen der Fachmesse BrauBeviale 
Ebersburg/Weyhers, November 2018. Der MineralBrunnen RhönSprudel darf sich auch in diesem Jahr über eine besondere Ehrung freuen: Zum wiederholten Male hat das Bundesministerium für Ernährung und Landwirtschaft (BMEL) den Mineralbrunnen aus der Rhön mit dem Bundesehrenpreis für Fruchtgetränke ausgezeichnet. Die Verleihung der höchsten Auszeichnung, die ein Unternehmen der deutschen Ernährungswirtschaft für seine Qualitätsleistungen erhalten kann, erfolgte Mitte November im feierlichen Rahmen der Fachmesse BrauBeviale in Nürnberg. Dr. Michael Koehler, Ministerialrat im Bundesministerium für Ernährung und Landwirtschaft, überreichte gemeinsam mit dem Vizepräsidenten der DLG (Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft), Dr. Diedrich Harms, Urkunde und Medaille an die Vertreterinnen vom RhönSprudel Marketing Magdalena Block und Julia Mai.
„Die Auszeichnung unserer Fruchtschorlen mit dem Bundesehrenpreis ist für uns eine erneute Bestätigung unserer Arbeit und dem stetigen Streben nach höchster Produktqualität. Es zeigt, dass wir einmal mehr unserem Anspruch und dem Qualitätsversprechen – der Genuss reiner Natur – auch bei unseren Schorlen auf höchstem Niveau gerecht werden“, freute sich auch Christian Schindel, geschäftsführender Gesellschafter des MineralBrunnen RhönSprudel, über die erneute Auszeichnung. 
Der Bundesehrenpreis wurde an insgesamt acht deutsche Hersteller von Fruchtgetränken vergeben, die in der Internationalen DLG-Qualitätsprüfung 2018 die besten Testergebnisse erzielt haben.



Bildunterschrift: 
Bundesehrenpreis für MineralBrunnen RhönSprudel: Ministerialrat Dr. Michael Koehler (BMEL) (l.) überreicht gemeinsam mit DLG-Vizepräsident Dr. Diedrich Harms (r.) Urkunde und Medaille an Julia Mai und Magdalena Block. (Foto: DLG)

Über die RhönSprudel Gruppe:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 10 der deutschen Markenbrunnen. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zur Verantwortung gegenüber Umwelt, Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.
Alle Unternehmensaktivitäten laufen in der Egon Schindel Holding zusammen. Zur RhönSprudel Gruppe gehören unter anderen die Unternehmen Mineralquellen Bad Liebenwerda GmbH, Bauer Fruchtsaft GmbH und Spreequell Mineralbrunnen GmbH.
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