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Fortbildung für Gastronomen in der Rhön
Wertvolle Impulse und Hilfestellungen, um sich im modernen Gastgewerbe individuell und erfolgreich zu positionieren: Mit diesem Ziel rief der MineralBrunnen RhönSprudel 2011 die Seminarreihe der „RhönSprudel Genussakademie“ ins Leben. Jetzt stehen die Veranstaltungstermine 2019 fest.

Ebersburg-Weyhers, Januar 2019. Mit der Veranstaltungsreihe „RhönSprudel Genussakademie“ setzt sich der MineralBrunnen RhönSprudel gemeinsam mit der Dachmarke Rhön seit 2011 für die Förderung der Gastronomie in der Region ein. Jetzt stellt der Mineralbrunnen die Termine und Inhalte des Seminarprogramms für 2019 vor. Die von Fachreferenten geleiteten Schulungs-, Fortbildungs- und Netzwerkveranstaltungen decken ein breit gefächertes Spektrum gastronomisch relevanter Themenfelder ab. So werden im Rahmen der „RhönSprudel Genussakademie“ hochwertige zu wichtigen Themen ausgerichtet, die bei Servicemitarbeitern über Restaurantleitern bis hin zu Geschäftsführern inspirierende Impulse setzen. Das 2019er Seminarangebot mit direkter Buchungsmöglichkeit finden interessierte Gastronomen im Internet unter www.rhoensprudel-genussakademie.de. Die insgesamt fünf Tagesveranstaltungen zu variierenden Themenbereichen können dank der Unterstützung des MineralBrunnen RhönSprudel zu deutlich reduzierten Teilnahmegebühren angeboten werden. Die Seminarreihe beginnt am 15. Januar und endet am 18. März 2019.

Rhöner Gastronomie im Fokus 
[bookmark: _GoBack]Im Fokus der Seminare steht neben der Vermittlung von Wissen und Fertigkeiten auch das Setzen von Impulsen in den Bereichen Produktentwicklung, Qualität und Marketing, um so die regionale Gastronomie zu fördern. Mit den Themen „Die Bestseller auf der Speisekarte – regional, bio, fair“, „Das Frühstück: Neu inszeniert“, „Gastraum für die Sinne: Gestaltung und Dekoration von Gasträumen“, „Mineralwasser: Der Genussbegleiter“ und dem „Branchenforum: Chefs unter sich“ erwarten die Teilnehmer wieder zukunftsgerichtete Themenbereiche mit hohem Praxisbezug. So leistet die „RhönSprudel Genussakademie“ auch in 2019 wieder einen nachhaltigen Beitrag zur individuellen und erfolgreichen Positionierung der Teilnehmer in der gastronomischen Landschaft sowie zur Gewinnung zufriedener Gäste. 
Nähere Informationen und die Anmeldemodalitäten zu den einzelnen Seminaren finden Interessierte unter: www.rhoensprudel-genussakademie.de
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