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RhönSprudel Produkte mit „Getränk des Jahres“ und „Neuheit des Jahres“ Auszeichnung 2018 prämiert

Eine hochkarätige Fachjury bestehend aus 10 Repräsentanten des deutschen Getränkefachgroßhandels entscheidet alljährlich über die besten Getränke des Jahres. RhönSprudel Juicy erhält den Preis für die „Neuheit des Jahres 2018“, RhönSprudel Leicht & fruchtig wird „Getränk des Jahres 2018“. 
Ebersburg-Weyhers, Januar 2019. Die Fachzeitschrift „GetränkeZeitung“ befragt jedes Jahr eine unabhängige Jury bestehend aus Geschäftsführern des Getränkefachhandels zu den besten Getränkekonzepten des vergangenen Jahres. Das Votum der Juroren, die insgesamt 1841 Getränkemärkte in Deutschland repräsentieren, entfiel gleich zweimal auf Produkte des MineralBrunnen RhönSprudel. RhönSprudel Juicy erhält den Preis für die „Neuheit des Jahres 2018“ und RhönSprudel Leicht & fruchtig wird zum „Getränk des Jahres 2018“ gekürt. Christian Schindel, geschäftsführender Gesellschafter des MineralBrunnen RhönSprudel, freut sich über die doppelte Auszeichnung: „Unser Engagement, mit innovativen Konzepten auf den Markt zu gehen, wurde zweifach gewürdigt. Mit RhönSprudel Leicht & fruchtig haben wir bereits im Jahr 2010 ein Produkt kreiert, welches rein natürlich, fruchtig und kalorienarm zugleich die heutigen Ansprüche an ein modernes Erfrischungsgetränk erfüllt. Mit RhönSprudel Juicy – der „Neuheit des Jahres 2018“ – nehmen wir den Trend hin zu stillen und leichten Erfrischungsgetränken auf und kombinieren unser natürlich stilles Mineralwasser mit einem 10%igen Fruchtanteil.“ Damit stellt der Mineralbrunnen aus dem Biosphärenreservat Rhön, der schon als Erfinder der ersten fertig gemischten Apfelschorle großes Ansehen erlangte, seine Kompetenz in Sachen Schorlen und fruchtsafthaltiger Erfrischungsgetränke erneut unter Beweis. 
RhönSprudel Juicy: Die Neuheit des Jahres 2018
Wenn stilles Mineralwasser auf Frucht trifft, wird‘s „Juicy“: Mit einem 10%igen Fruchtanteil basierend auf trendigen Zitrusfrüchten in den leckeren Fruchtkombinationen Grapefruit-Himbeere und Zitrone-Limette sowie dem stillen RhönSprudel Mineralwasser Naturell verspricht RhönSprudel Juicy erfrischend natürlichen Genuss und liegt voll im Trend junger moderner Getränke. Das Segment der Erfrischungsgetränke mit geringem Saftanteil erfreut sich einer immer größer werdenden Beliebtheit insbesondere bei jungen Konsumenten. Die leichte Fruchtnote gepaart mit dem stillen, natürlichen RhönSprudel Naturell Mineralwasser in der 0,75 Liter PET Mehrwegflasche macht RhönSprudel Juicy zu einer abwechslungsreichen Erfrischung für jeden Tag. Mit der Auszeichnung „Neuheit des Jahres 2018“ bestätigt der MineralBrunnen RhönSprudel erneut sein Gespür für Trends im Bereich fruchtsafthaltiger Getränke.
RhönSprudel Leicht & fruchtig: Das Getränk des Jahres 2018
[bookmark: _GoBack]In der Verbrauchergunst stehen natürlich leichte Produkte mit geschmacklicher Vielfalt und ganz ohne künstliche Zusätze und Süßstoffe hoch im Kurs. Für diese immer breiter werdende Käuferschicht führte der MineralBrunnen RhönSprudel bereits im Jahr 2010 die Produktlinie Leicht & fruchtig ein, die in den folgenden Jahren kontinuierlich um neue Geschmacksrichtungen erweitert wurde. Aktuell umfasst das Leicht & fruchtig-Sortiment vier Geschmacksrichtungen, die alle eines gemeinsam haben: das fruchtige und kalorienarme Zusammenspiel von 35%Fruchtsaft in Kombination mit dem sanft prickelnden und ausgewogen mineralisierten RhönSprudel Mineralwasser aus den Tiefen des Biosphärenreservats Rhön. 
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