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Weihnachtliche Kastenzugabe zum Fest 
Der MineralBrunnen RhönSprudel lädt mit dem natürlich reinen Mineralwasser aus dem Biosphärenreservat in den formschönen Individualglasflaschen zu einer festlich gedeckten Weihnachtstafel ein: Beim Kauf von zwei Kisten RhönSprudel Mineralwasser in den 12x0,75 Liter oder 6x1,0 Liter Individualglasgebinden gibt es zwei attraktive Untersetzer aus Holz gratis dazu.

[bookmark: _GoBack]Ebersburg-Weyhers, November 2020. In der Adventszeit gehört gutes Essen mit der Familie an einem festlichen gedeckten Tisch zur Vorfreude auf ein besinnliches Weihnachtsfest. RhönSprudel Mineralwasser in den formschönen, kristallklaren Individualglasflaschen macht durch das elegante Design auf jeder Festtafel eine gute Figur. Passend zur Adventszeit und als perfekter Begleiter zu den RhönSprudel Individualglasgebinden gibt es beim Kauf von zwei Kisten 12x0,75 Liter oder 6x1,0 Liter Mineralwasser von November bis zu den Weihnachtsfeiertagen ein 2er-Set mit attraktiven Untersetzern gratis dazu. Die Design-Untersetzer aus Holz werden in Deutschland gefertigt und sind dank des modernen Lasercut-Motivs ein echter Blickfang. Das Aktionspaket ist in teilnehmenden Märkten des Getränkefachgroßhandels und Lebensmitteleinzelhandels platziert und gilt solange der Vorrat reicht. Zur aufmerksamkeitsstarken Unterstützung der parallel laufenden Kommunikationskampagne wird die Aktion im Fachhandel durch Kastenstecker und Kistenanhänger mit winterlichen Motiven begleitet.

RhönSprudel in der stilvollen Glasflasche macht den Tisch zur Tafel
Das natürliche Mineralwasser aus dem Biosphärenreservat Rhön in der edlen Individualglasflasche gibt es in den Sorten Original, Medium, Sanft und Naturell. Die RhönSprudel Glasflasche überzeugt mit ihrer klaren Formensprache und dem zeitlos edlen Design auch qualitätsbewusste Genießer, die neben einem natürlich-reinen und harmonisch-weichen Mineralwasser besonderen Wert auf eine hohe Qualität und Ästhetik legen. Mit der Kastenzugabe der hochwertigen Glasuntersetzer passend zur Adventszeit setzt der Mineralbrunnen zusätzliche Abverkaufsimpulse für die 12x0,75 Liter oder 6x1,0 Liter Glasgebinde in der Mehrwegkiste.

Über RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 10 der deutschen Markenbrunnen. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zur Verantwortung gegenüber Umwelt, Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.

Pressekontakt:
InfoRelations e.K.
Jörg Mutz , Eugen-Langen-Straße 25,  50968 Köln 
Telefon: 0221/30 99-534 / Fax: 0221/30 99-200 
E-Mail: j.m@inforelations.de 
Abdruck honorarfrei

image1.jpeg
RHON

SPRUDEL




