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RhönSprudel neuer Getränkepartner der Brose Baskets
Partnerschaft und Sponsoring mit dem amtierenden Deutschen Meister und aktuellen Tabellenführer der Basketball-Bundesliga zum 1.Juli 2011
Ebersburg-Weyhers, 20. April 2011. Die MineralBrunnen RhönSprudel Egon Schindel GmbH wird ab der Saison 2011/2012 neuer Team-Partner der Brose Baskets Bamberg. Dies gaben Dr. Manfred Ziegler, Geschäftsführer der MineralBrunnen RhönSprudel Egon Schindel GmbH, Jürgen Schmitt, Gesamtverkaufsleiter des Unternehmens sowie Brose Baskets Manager Wolfgang Heyder am Sonntag in einer Pressekonferenz in der Bamberger Stechert Arena bekannt.
Nach dem TTC RhönSprudel Fulda-Maberzell engagiert sich das Unternehmen aus der Rhön somit bei einem weiteren Topverein der nationalen Sportszene. „Die Brose Baskets sind als amtierender Deutscher Meister und aktueller Tabellenführer der Basketball-Bundesliga nicht nur ein äußerst erfolgreicher Verein. Der Klub hat in jüngster Vergangenheit sportlich wie strukturell einen enormen Aufschwung genommen und ist somit für RhönSprudel als innovatives Mineralbrunnen-Unternehmen ein geeigneter Partner“, so Dr. Manfred Ziegler. Zudem ist das Frankenland für RhönSprudel ein wichtiger Markt: „Wir werden kein reines Sponsoring veranstalten. Wir werden vielmehr den gesamten Verein, also auch die Jugend- und Nachwuchskonzepte unterstützen und die Partnerschaft auch für Kundenbindungsmaßnahmen nutzen“, erklärte Gesamtverkaufsleiter Jürgen Schmitt. Ein wichtiges Argument für die vorerst auf drei Jahre festgeschriebene Partnerschaft war auch die durch Brose Baskets Manager Wolfgang Heyder aufgezeigte Möglichkeit einer engen Zusammenarbeit mit dem Premiumpartner des Vereins, dem Handelspartner REWE.
Die am 1. Juli 2011 beginnende Kooperation zwischen der MineralBrunnen RhönSprudel Egon Schindel GmbH und den Brose Baskets beinhaltet auch die exklusive Ausschankgenehmigung von Rhönsprudel-Produkten in der Stechert Arena, die sich mit jährlich 600.000 Besuchern und 180 Veranstaltungstagen als eine der größten Multifunktionsarenen Bayerns inzwischen als Topadresse in der deutschen Veranstaltungslandschaft etabliert hat.

Die RhönSprudel-Gruppe füllt jährlich ca. 500 Millionen Flaschen ab und zählt seit Jahren zur Top 10 der bundesdeutschen Mineralwasser-Industrie.
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