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RhönSprudel Naturell mit sehr gut getestet
Die stille Mineralwassersorte Naturell aus dem Hause RhönSprudel überzeugt mit Bestnote beim großen Mineralwassertest des Verbraucher-Magazins ÖKO-Test +++ ÖKO-Test bestätigt die Verbraucher-Empfehlung „zur Zubereitung von Säuglingsnahrung geeignet“
Ebersburg/Weyhers, Mai 2013. Welches Mineralwasser eignet sich besonders zur Zubereitung von Säuglingsnahrung? Dieser Frage ging das Verbraucher-Magazin ÖKO-Test in seinem aktuellen Sonderheft „Fragen & Antworten – Kinderernährung“ nach und testete insgesamt 26 Mineralwässer. Unter den Testsiegern: RhönSprudel Naturell, das die Bestnote „sehr gut“ erhielt und in allen Tests überzeugte. Das stille RhönSprudel Mineralwasser aus den Tiefen des Biosphärenreservats Rhön erreichte mit weiteren sechs Mineralwässern das „sehr gut“ und erhielt die ÖKO-Test Empfehlung „zur Zubereitung von Säuglingsnahrung geeignet“. In RhönSprudel Naturell finden Eltern ein hochwertiges und überzeugendes Mineralwasser, das für die tägliche Zubereitung von Baby- und Säuglingsnahrung bestens geeignet ist. Ausgewogen mineralisiert, zudem natriumarm und ohne Zusatz von Kohlensäure stellt RhönSprudel Naturell ein zeitgemäßes Mineralwasser dar, das höchsten ernährungsbewussten Ansprüchen gerecht wird.
RhönSprudel Naturell –  ausgewogen mineralisiert und natriumarm

Das Wasser der RhönSprudel Mineralquellen entspringt inmitten einer einzigartigen Naturlandschaft aus den Tiefen des Biosphärenreservats Rhön und wird aus 160 Meter Tiefe direkt in die Flasche abgefüllt. Seine Herkunft und die außergewöhnliche Lage in einer der schönsten und natürlichsten Mittelgebirgslandschaften Deutschlands verleiht dem natürlichen RhönSprudel Mineralwasser eine besonders ausgewogene Mineralisierung mit kennzeichnendem weichen und harmonischen Geschmack.

 Über RhönSprudel:

Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 12 der mehr als 223 Mineralbrunnen in Deutschland. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zu Verantwortung gegenüber Umwelt und Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.
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