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Der MineralBrunnen RhönSprudel ergänzt sein Angebot für das erfolgreiche Sportgetränk  ISO Sport Grapefruit jetzt um ein 0,75l PET-Mehrweg-Gebinde  
Ebersburg-Weyhers, Juni 2013. Das 2011 erstmals als 0,5 Liter PET-Zweiwege eingeführte ISO Sport Grapefruit des MineralBrunnen RhönSprudel hat sich bei Sportlern und aktiven Menschen, die gerne in der freien Natur unterwegs sind, einen Namen gemacht. Dank eines Plus an Calcium, Magnesium und sechs Vitaminen, fördert das isotonische Funktionsgetränk den Energiestoffwechsel und hilft so, den Flüssigkeits- und Mineralienhaushalt auch bei körperlicher Belastung zu optimieren. Inzwischen erfreut sich ISO Sport auch als reiner Durstlöscher  nicht nur für unterwegs oder bei sportlichen Aktivitäten wachsender Beliebtheit. Da es mit seinem sommerlich erfrischendem Geschmack bei weniger als 20 kcal auf 100 ml kalorienarm ist und so auch als Erfrischung für zu Hause überzeugt, bietet der MineralBrunnen ISO Sport Grape jetzt auch in der umweltfreundlichen 0,75l PET-Mehrweg Flasche bzw. in der praktischen 12er-Kiste an. Gerade wenn die Temperaturen steigen, sind erfrischende Geschmacksrichtungen wie Grapefruit-Zitrone auch als Durststiller für jeden Tag sehr beliebt. Im Vergleich zu vielen anderen Sport- und Fruchtsaftgetränken ist der Mix aus 10 Prozent Fruchtsaft und prickelndem Mineralwasser aus dem Biosphärenreservat Rhön kalorienarm und kommt zudem ohne Konservierungsstoffe, Farbstoffe oder künstliche Aromen aus.  „Mit dem zusätzlichen Angebot reagieren wir auf die wachsende Beliebtheit von ISO Sport als natürlich leichten Durstlöscher für die tägliche Erfrischung. Deshalb bieten wir ISO Sport jetzt auch als 0,75 Liter PET-Mehrweg-Flasche in der praktischen 12er Kiste speziell für zu Hause an“, erläutert Jürgen Bühler, Marketingverantwortlicher des MineralBrunnen RhönSprudel das zusätzliche Angebot. Das Funktionsgetränk für Sportler und Natur-Aktive wird es auch weiterhin in der praktischen 0,5 Liter PET-Zweiwegeflasche für draußen und unterwegs geben. 

Die neuen 12 x 0,75 Liter PET-Mehrweggebinde „RhönSprudel ISO Sport“ sind in der Geschmacksrichtung Grapefruit-Zitrone ab sofort im LEH und dem GFGH erhältlich. 


Über RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 12 der mehr als 223 Mineralbrunnen in Deutschland. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zu Verantwortung gegenüber Umwelt und Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.
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