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MineralBrunnen RhönSprudel wirbt auf Unterfrankenschau in Schweinfurt
Noch bis zum Sonntag, 5. Oktober, präsentiert der MineralBrunnen RhönSprudel seine natürlich-leckeren Erfrischungen auf der Unterfrankenschau (Ufra) in Schweinfurt. Im Mittelpunkt stehen in diesem Jahr RhönSprudel Leicht & fruchtig und RhönSprudel Milde Schorle.
SCHWEINFURT/RHÖN. „Die Unterfrankenschau als Publikumsmesse ist eine gute Gelegenheit, uns in einem unserer Hauptabsatzgebiete zu präsentieren und die Neuheiten aus unserem Hause vorzustellen“, sagt Gebietsleiter Jochen Schroer, der an allen Messetagen Ansprechpartner für die Besucher am RhönSprudel-Messestand ist. Erst seit Mai gibt es RhönSprudel Leicht & fruchtig in der neuen Geschmacksrichtung Apfel-Birne-Melone. RhönSprudel Leicht & fruchtig ist der ideale Durstlöscher für alle, die es lecker-fruchtig lieben und sich dennoch besonders leicht erfrischen wollen. Ein ausgewogener Fruchtsaftanteil von 35 % und das prickelnde RhönSprudel Mineralwasser sind dafür die perfekte Kombination. Natürlich kalorienarm, ohne Süßstoffe und künstliche Zusätze. Auf großes Interesse der Besucher stößt auch RhönSprudel ISO Sport Cola-Mix mit wertvollem Calcium, Magnesium und sechs für den Energiestoffwechsel wichtigen Vitaminen. Erhältlich ist das Getränk in der 0,5 l PET-Zweiwegeflasche. Beim Mineralwasser steht RhönSprudel Sanft mit seiner feinperligen Frische im Fokus. Wie die Sorten RhönSprudel Original, Medium und Naturell ist RhönSprudel Sanft ausgewogen mineralisiert, natriumarm und für die Zubereitung von Babynahrung geeignet.
„Eine solche Messe wie die Unterfrankenschau bietet immer die Möglichkeit, mit unseren Kunden direkt ins Gespräch zu kommen und ihre Wünsche, Anregungen und Kritiken entgegenzunehmen“, sagt Schroer. So gebe es viele Fragen seitens der Verbraucher zur Zusammensetzung des Mineralwassers oder auch zum Kaloriengehalt der Schorlen. „Viele fragen uns auch, ob unser Wasser zur Säuglingsernährung geeignet ist. Wir merken schon, dass sich die Verbraucher in der heutigen Zeit sehr kritisch mit den Lebensmitteln auseinandersetzen“, schätzt Schroer ein.
Insgesamt können die Messebesucher am Stand von RhönSprudel aus 17 verschiedenen Produkten auswählen. Alle Getränke werden zu einem günstigen Messepreis verkauft. Als besonderes Messeangebot können sich die Besucher des RhönSprudel-Messestandes ihre eigene Tüte mit jeweils drei 0,5 Liter beziehungsweise drei 0,75 Liter Flaschen selbst nach Geschmack zusammenstellen. Bestandteil des Messeauftritts von RhönSprudel ist auch in diesem Jahr wieder ein Gewinnspiel, bei dem Fragen rund um den MineralBrunnen RhönSprudel und das Biosphärenreservat Rhön beantwortet werden müssen. Als Hauptpreis winkt eine Digitalkamera im Wert von 250 Euro.
[bookmark: _GoBack]Die Unterfrankenschau in Schweinfurt hat täglich von 10 bis 18 Uhr geöffnet. Der Stand des MineralBrunnen RhönSprudel befindet sich in Halle 13, direkt am Eingang (Stand Nummer 1302). 
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