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Rhön-Special-Cup und Rhön-Super-Cup gehen in die nächste Runde
Der MineralBrunnen RhönSprudel fördert seit 26 Jahren als Hauptsponsor die beliebten Rhöner Sportevents +++ Rhön-Special-Cup und Rhön-Super-Cup locken Sportler aus ganz Hessen auf verschiedenen Rad- und Laufstrecken in die Natur +++ Startschuss der regionalen Rad- und Lauf-Veranstaltungen ist am 18. April 2015
[bookmark: _GoBack]Ebersburg/Weyhers, 17. April 2015. Auch in diesem Jahr setzt sich der MineralBrunnen RhönSprudel mit den beiden Sportveranstaltungen Rhön-Special-Cup und Rhön-Super-Cup wieder dafür ein, die Naturlandschaft Rhön aktiv zu erleben. Ob mit dem Rad oder dem Mountainbike beim Rhön-Special-Cup oder im Lauf- oder Nordic-Walking-Schritt beim Rhön-Super-Cup – bei beiden Sportevents kommen Jung und Alt, Hobby- und Profi-Sportler zusammen, um auf sportliche Art die Heimat des Mineralbrunnens zu erleben. Traditionell wird der Rhön-Special-Cup auch 2015 wieder mit dem „Anradeln“ am 18. April 2015 in Fulda eröffnet und startet dann am Pfingstwochenende mit den Strecken „Rhön-Rundfahrt“ (23. und 24. Mai 2015) und dem „Rhön-Radmarathon“ (24. Mai 2015) in Bimbach in die 5 Touren umfassende Cup-Saison. Das Lauf-Event Rhön Super-Cup ist in 12 Veranstaltungen gestaffelt und beginnt ebenfalls am 18. April 2015 mit dem Auftaktlauf „Bimbacher Mühlberglauf“ in Bimbach. 
Bereits vor 26 Jahren hat der MineralBrunnen RhönSprudel die Veranstaltungen des Rhön-Super-Cups und des Radsportevents Rhön-Special-Cup mit ins Leben gerufen. Genauso lange tritt das Unternehmen aus Weyhers als Hauptsponsor der beiden Sportevents auf. Der Rhön-Special-Cup war im letzten Jahr mit 10.500 Startern das größten regionale Radsport-Event Hessens. Als kleine regionale Events gestartet, sind die Sportveranstaltungen mittlerweile in ganz Hessen und über die Grenzen hinaus bekannt und lassen die Herzen der Sport- und Naturliebhaber höher schlagen. Gleich ob als Vereins- oder Firmenmannschaft, mit der Familie oder mit Freunden: gemeinsam geht es im Team auf die abwechslungsreichen Strecken und das Ziel ist das Erlebnis, die einzigartige und eindrucksvolle Landschaft der Rhön aktiv zu genießen.

Weitere Informationen zu den beiden Rad- und Laufveranstaltungen sind auf den Webseiten www.rhön-special-cup.com und www.rhoen-super-cup.de zu finden.


Über RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 12 der mehr als 223 Mineralbrunnen in Deutschland. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zu Verantwortung gegenüber Umwelt und Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.
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