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Generationswechsel an der Spitze der RhönSprudel Gruppe
Christian Schindel, Sohn von Egon Schindel übernimmt zum Januar 2016 als geschäftsführender Gesellschafter die alleinige Führung der RhönSprudel Gruppe
Ebersburg/Weyhers, 15. Dezember 2015. Zum Jahreswechsel übernimmt Christian Schindel, Sohn von Egon Schindel und Urenkel des RhönSprudel Unternehmensgründers Philipp Schindel, die alleinige Führung des Rhöner Traditions- und Familienunternehmens. Der geschäftsführende Gesellschafter Christian Schindel verabschiedete Dr. Manfred Ziegler, der in seiner achtjährigen Geschäftsführertätigkeit für die Egon Schindel Holding GmbH & Co. Beteiligungs KG (ESH) – in der Öffentlichkeit bekannt als RhönSprudel Gruppe – neben der Konsolidierung der Gruppe auch den Generationenübergang begleitete.
Im Rahmen des Generationenübergangs von Egon Schindel auf seinen Sohn Christian Schindel wurde die gesamte Gruppe neu strukturiert, vorhandene Stärken weiter ausgebaut sowie die Basis für integrative Prozesse und eine langfristig tragfähige Unternehmensausrichtung sichergestellt. Hierzu zählte insbesondere die zukunftsorientierte Fokussierung auf die Kernbereiche der Gruppe mit ihren regional führenden Mineralbrunnen. 
Heute ist die RhönSprudel Gruppe mit Ihren starken regionalen Brunnen und den Marken RhönSprudel, Bad Liebenwerda und Spreequell zukunftsfähig und solide am Markt positioniert. Mit Investitionen in Gebinde, Anlagen und Gebäude sind die Weichen für weiteres Wachstum und eine erfolgreiche Zukunft gestellt. 
[bookmark: _GoBack]„Wir sind als einer der führenden Mineralbrunnen Deutschlands solide und stark aufgestellt und für eine erfolgreiche Zukunft gerüstet. Ich danke allen, die uns auf diesem Weg begleitet haben und freue mich nun, das Unternehmen in vierter Generation weiterzuführen.“ erklärt Christian Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 10 der deutschen Markenbrunnen und beschäftigt insgesamt knapp 600 Mitarbeitern an vier Standorten, davon 300 am Stammsitz in Ebersburg-Weyhers.



Über die RhönSprudel Gruppe:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 10 Markenbrunnen in Deutschland. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zur Verantwortung gegenüber Umwelt, Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.
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