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Der MineralBrunnen RhönSprudel erhält erneut den DLG-Preis für langjährige Produktqualität sowie weitere Auszeichnungen für seine beliebten Fruchtsaftschorlen
Der MineralBrunnen RhönSprudel ist vom Testzentrum Lebensmittel der DLG (Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft) zum siebten Mal mit der Unternehmensauszeichnung „Preis für langjährige Produktqualität“ prämiert worden. Darüber hinaus wurden insgesamt fünf Einzelprodukte des Mineralbrunnens mit DLG-Medaillen ausgezeichnet.
Ebersburg-Weyhers, Mai 2021. Der MineralBrunnen RhönSprudel konnte auch dieses Jahr bei den Lebensmitteltests der DLG auf ganzer Linie überzeugen. Nach eingehender Prüfung auf Grundlage von sensorischen, chemischen, physikalischen und mikrobiologischen Analysen sowie der Überprüfung der Deklarationsgenauigkeit erhielten gleich drei RhönSprudel Produkte den Goldenen DLG-Preis: Bestnoten erhielten die Schorlenklassiker Apple Plus und Cassis Plus sowie die Apfel-Direktsaftschorle RhönSprudel ApfelGlück aus heimischen Äpfeln. Die Teilnahme an den umfangreichen Testverfahren der DLG ist freiwillig. Um ein nachhaltiges Qualitätsstreben auch über Jahre zu fördern, vergibt die DLG zusätzlich den „Preis für langjährige Produktqualität“. Diesen erhalten nur Unternehmen, die fünf Jahre in Folge an den internationalen Qualitätsprüfungen der DLG teilnehmen und pro Prämierungsjahr mindestens drei Auszeichnungen erlangen. Der MineralBrunnen RhönSprudel erfüllte die Voraussetzungen auf ganzer Linie und wurde jetzt bereits zum siebten Mal mit dem „Preis für langjährige Produktqualität“ ausgezeichnet. „Die neuerlichen Auszeichnungen durch die unabhängigen DLG-Tests bestätigen die besondere Qualität unserer Fruchtsaftschorlen und untermauern unser Markenversprechen reiner Natürlichkeit bei qualitativ hochwertiger Verarbeitung. Wir freuen uns über die hervorragenden Testergebnisse für unsere Produkte, die neben der Qualität auch den natürlichen Geschmack – den wir durch die sorgsame Auswahl der Früchte in Verbindung mit unserem ausgewogen mineralisierten und harmonisch weichen Mineralwasser aus dem Biosphärenreservat Rhön erreichen – belegen“, erklärt Christian Schindel, geschäftsführender Gesellschafter des MineralBrunnen RhönSprudel zu der erfolgreichen DLG-Testung.
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Als einer der führenden Anbieter im deutschen Schorlenmarkt, darf sich RhönSprudel dieses Jahr nicht nur über die Auszeichnung für seinen Klassiker Apple Plus freuen, der bereits seit über 25 Jahren Schorlen-Liebhaber begeistert: Auch das Traditionsprodukt Cassis Plus sowie die naturtrübe Direktsaftschorle ApfelGlück – eine zu 100 Prozent regional gefertigte Direktsaftschorle mit einem 60-prozentigen Saftanteil aus Äpfeln von regionalen Streuobstwiesen – ist unter den Goldmedaillengewinnern vertreten. Damit stellt der Brunnenbetrieb mit seinen Mineralquellen im Biosphärenreservat Rhön erneut seine Expertise in der Herstellung hochwertiger Fruchtsaftschorlen und mineralwasserbasierter Erfrischungsgetränke unter Beweis.


Über RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 10 der deutschen Markenbrunnen. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zur Verantwortung gegenüber Umwelt, Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.
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