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[bookmark: _GoBack]Frühlingserwachen im Biosphärenreservat mit dem kuscheligen Rhönigel 
Der MineralBrunnen RhönSprudel präsentiert den Rhönigel ab Ende Februar 2014 als attraktive Kastenzugabe 
Ebersburg-Weyhers, 20. Februar 2014. RhönSprudel- und Biosphärenfreunde aufgepasst: Zum Start in die Frühlingssaison 2014 bietet der MineralBrunnen aus dem Biosphärenreservat Rhön eine attraktive Kastenzugabe. Beim Kauf von je zwei 12 x 1,0 Liter PET Kisten RhönSprudel Mineralwasser der Sorten Original, Medium, Sanft oder Naturell erhalten Kunden einen kuscheligen Rhönigel gratis dazu. Mit der aufmerksamkeitsstarken Aktion „Frühlingserwachen im Biosphärenreservat Rhön“ unterstützt der MineralBrunnen die Getränkemärkte und den Lebensmitteleinzelhandel im gesamten Vertriebsgebiet beim Abverkauf der RhönSprudel Mineralwasser-Produkte. Ganz in der Tradition der beliebten Biosphärenplüschtiere aus den Vorjahren – wie beispielsweise Küken oder Frosch – dürfen sich Verbraucher nun auf den kuscheligen, süßen RhönSprudel Rhönigel freuen und mit ihm das Frühjahr begrüßen. Die Kastenzugabeaktion beginnt ab dem 24. Februar 2014 und läuft, solange der Vorreicht reicht.

Der Genuss reiner Natur aus den Tiefen des Biosphärenreservats
Mit der Fortsetzung der Kastenzugaben der beliebten Biosphärenplüschtiere zu Beginn der Frühlingssaison möchte der MineralBrunnen RhönSprudel die Aufmerksamkeit für sein Mineralwasser-Sortiment erhöhen und direkte Abverkaufsimpulse am POS setzen. Die 12 x 1,0 Liter PET Kiste ist nicht nur auf den prominenten Verkaufsflächen im Zusammenspiel mit dem niedlichen Rhönigel ein echter Hingucker und durch ihre praktische Handlichkeit leicht für den Transport nach Hause geeignet, auch der Inhalt überzeugt mit Qualität: RhönSprudel garantiert mit den Sorten Original, Medium, Sanft oder Naturell ein ausgesprochen feines und ausgewogen mineralisiertes Wasser mit einem besonders sanften und weichen Geschmack, das sich durch seine Natürlichkeit und Ursprünglichkeit auszeichnet. 

 
Über RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 12 der mehr als 223 Mineralbrunnen in Deutschland. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zu Verantwortung gegenüber Umwelt und Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.
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