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RhönSprudel lädt zum Frühlingsfest 2017 ein 
Am 11. Juni lädt der MineralBrunnen RhönSprudel mit tollen Attraktionen für die ganze Familie zu einem Festtag auf das Betriebsgelände in Weyhers ein. +++ Auf der Hauptbühne führt TV-Moderator Willi Weitzel durch ein buntes Programm voller Musik, Unterhaltung und präsentiert viel Wissenswertes über Wasser und das Biosphärenreservat Rhön.
[bookmark: _GoBack]Ebersburg/Weyhers, Juni 2017. Der MineralBrunnen RhönSprudel lädt am 11. Juni auf das betriebseigene Gelände in Weyhers zum RhönSprudel Frühlingsfest ein. Wie auch in 2015 dürfen sich in diesem Jahr wieder Tausende Besucher auf ein buntes und facettenreiches Programm mit Spiel, Spaß und Unterhaltung für Groß und Klein freuen. Auf der großen Hauptbühne führt der TV-Moderator Willi Weitzel – bekannt aus „Willi wills wissen“ – durch das abwechslungsreiche Programm. Neben viel Wissenswertem über die lebendige Natur des Biosphärenreservats werden unterhaltsame Auftritte und Vorführungen rund um das Thema Wasser die Besucher begeistern. Diverse Showacts, Künstler, Entertainer und Branchenkenner aus Musik, Sport und Kultur machen das RhönSprudel Frühlingsfest auch 2017 wieder zu einem regionalen Highlight für die Besucher. Und wer immer schon einmal Einblick in die RhönSprudel Betriebsstätte mit den unterschiedlichen Produktionsanlagen erhalten wollte, hat am 11. Juni die Gelegenheit einen Blick hinter die Kulissen zu werfen und das „Herzstück des MineralBrunnen RhönSprudel“ zu erkunden. Kulinarisch werden die Gäste mit regionalen Speisen von Gastronomiebetrieben des „Rhöner Charme“ verwöhnt. 
Beste Unterhaltung mit Live-Musik, Sport, Tanz und Entertainment
Musikalisch entführt das Ensemble des Musicals „Der Medicus“ am Nachmittag auf der Hauptbühne in den Orient während die Auftritte der Tanzgruppe „Holodeck Skillz“ und der Tischtennis-Schaukampf der TTC RhönSprudel Fulda-Maberzell Stars für aktionsgeladene Showeinlagen sorgen. In der „Erlebniswelt Biosphärenreservat“ wird Jung & Alt in zahlreichen Mitmachprojekten die Natur- und Tierwelt des Biosphärenreservats nähergebracht, während sich in der Wasser-Wunder-Welt in Halle 1 mit einer Ausstellung, einer Forscherwerkstatt und einem Puppentheater alles um das Thema Wasser dreht. Die eigene Lieblingslimonade mischen steht in der Halle 2 des Werksgeländes auf dem Programm und eine große Schnitzeljagd, bei der es als Hauptpreis einen Hubschrauber-Rundflug zu gewinnen gibt, runden einen aufregenden Tag bei RhönSprudel ab. Im Biergarten auf dem Gelände sowie auf dem Marktplatz des Rhöner Charme wird für das leibliche Wohl der zahlreich zu erwartenden Gäste gesorgt. Das RhönSprudel Frühlingsfest beginnt am Sonntag, den 11. Juni 2017 um 10.30 und endet um 17.30 Uhr. Der Eintritt ist kostenfrei.

Über RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 12 der mehr als 223 Mineralbrunnen in Deutschland. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zu Verantwortung gegenüber Umwelt und Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.

Pressekontakt:
InfoRelations e.K.
Marco Schürmanns/Jörg Mutz; Eugen-Langen-Straße 25;  50968 Köln 
Telefon: 0221/30 99-534 / Fax: 0221/30 99-200 
E-Mail: m.sch@inforelations.de/j.m@inforelations.de 
Abdruck honorarfrei
image1.jpeg
RHON

SPRUDEL




