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[bookmark: _GoBack]RhönSprudel Aktion: Ein Mini-Plüschschaf beim Kauf von zwei Kästen RhönSprudel Mineralwasser gratis
Der Herbst wird kuschelig mit dem Mini-Plüschschaf von RhönSprudel: Ab Anfang Oktober gibt es für den Kauf von zwei Kästen RhönSprudel Mineralwasser in 1,0 Liter PET-Mehrweg ein Rhönschaf in Plüsch gratis dazu.
Ebersburg-Weyhers, Oktober 2018. Anfang Oktober beginnt die große Gratis-Zugabe-Aktion des MineralBrunnen RhönSprudel für seine Mineralwassersorten Original, Medium, Sanft und Naturell in 12 x 1,0 l PET-Mehrweg. Einen Monat lang erhalten Kunden, die auf den Genuss reiner Natur setzen, beim Kauf von zwei Kästen ein Mini-Plüschschaf geschenkt. Mit dem kuschelig-weichen Schaf nimmt RhönSprudel Bezug auf seine Verbundenheit zur regionalen Herkunft, dem Biosphärenreservat Rhön: Das Rhönschaf – eine der ältesten deutschen Schafrassen – gilt als Maskottchen der natürlichen Mittelgebirgslandschaft. Bevölkerten früher große Herden das Gebiet zwischen Werra und Fulda, war die Rasse Ende der 1950er Jahre nahezu aus dem Landschaftsbild verschwunden. Dem Engagement privater Halter, staatlicher und privatwirtschaftlicher Förderprogramme sowie der Initiative des BUND Naturschutz Bayern ist es zu verdanken, dass das Rhönschaf heute wieder viele Landstriche der Rhön bevölkert. Mittlerweile findet man in der ganzen Rhön aktive Schäfer und vielfältige Rhönschaf-Projekte. So hat sich das Rhönschaf zu einem Sympathieträger gemausert und dient als lebendiges Beispiel, wie natürliche Landschaftspflege gelingen kann. Mit der RhönSprudel Gratis-Zugabe bringt der MineralBrunnen das inoffizielle Wahrzeichen des Biosphärenreservats in Miniplüsch-Version zum herbstlichen Kuscheln nach Hause. Die RhönSprudel Gratis-Zugabe-Aktion erfolgt in teilnehmenden Märkten des Getränkefachgroßhandels und Lebensmitteleinzelhandels und gilt solange der Vorrat reicht.

Die RhönSprudel Naturell: ÖKO-TEST „sehr gut“
RhönSprudel Mineralwasser eignet sich aufgrund seiner ausgewogenen Mineralisation und Reinheit auch besonders für die Zubereitung von Babynahrung. Das stille RhönSprudel Mineralwasser Naturell aus den Tiefen des Biosphärenreservats Rhön erreichte die Note „sehr gut“ im Test 08/2107 und erhielt die ÖKO-TEST Empfehlung „zur Zubereitung von Säuglingsnahrung geeignet“. Demnach kommt im Oktober mit dem Kauf von RhönSprudel Mineralwasser sowohl der Genuss reiner Natur, als auch das Wahrzeichen der Rhön zum Kuscheln nach Hause.

Über RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 10 der deutschen Markenbrunnen. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zur Verantwortung gegenüber Umwelt, Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.
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