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Mit der Aktion „Natürlich gut trinken“ setzt der MineralBrunnen RhönSprudel Impulse am POS
RhönSprudel unterstützt sein neues 12 x 0,75 Liter Individualgebinde ab sofort mit einer attraktiven Zugabeaktion: Im Rahmen der POS-Aktion „Natürlich gut trinken“ lädt der Mineralbrunnen Kunden mit der gratis RhönSprudel Wasserfibel und Sammelgläsern zum Trinken und Entdecken ein.
[bookmark: _GoBack]Ebersburg-Weyhers, April 2019. Gesunde Ernährung und das richtige Trinkverhalten stehen bei den heutigen Verbrauchern hoch im Kurs. Einen spannenden Beitrag dazu und zu den vielen Facetten des faszinierenden Elements Wasser, insbesondere Mineralwasser leistet der MineralBrunnen RhönSprudel mit der Aktion „Natürlich gut trinken“. Eine hochwertige Wasserfibel lädt neben viel Wissenswertem über das Lebenselixier Wasser zu den „RhönSprudel Wasserwochen“ ein und erklärt Schritt für Schritt, wie man ein natürliches Trinkverhalten entwickelt und mit wenig Aufwand und kleinen Verbesserungen Gutes für Körper, Geist und Seele tun kann. Mineralwasser-Wissen, Informationen zum Genusserlebnis Mineralwasser und wertvolle Trinktipps gibt es im Rahmen der Aktion „Natürlich gut trinken“ kaufungebunden im teilnehmenden Fachhandel. Passend zum Thema und als perfekter Begleiter zum neuen RhönSprudel 12 x 0,75 Liter Individualglasgebinde gibt es beim Kauf von zwei Kästen ab sofort ein hochwertiges Sammelglas mit tollen Naturmotiven gratis dazu. 

Mit dieser Aktion unterstützt der MineralBrunnen RhönSprudel die Einführung seines neuen 12 x 0,75 Liter Individualgebindes. Das Aktionspaket ist in teilnehmenden Märkten des Getränkefachgroßhandels und Lebensmittel-einzelhandels platziert und gilt solange der Vorrat reicht.

RhönSprudel Mineralwasser rundet mit einem neuen 12 x 0,75 Liter Individualglasgebinde sein Glassortiment ab 
Durch die Einführung des neuen 12 x 0,75 Liter Individualglasgebindes setzt der MineralBrunnen RhönSprudel jetzt auf weiteres Wachstum in diesem attraktiven Markt und baut seine Glaskompetenz mit diesem mengenstarken Gebinde konsequent weiter aus. „Wir glauben an den besonderen Genuss von Mineralwasser in der Glasflasche und bieten nun mit der Erweiterung unseres Glassortiments um die neue 12 x 0,75 Liter Glasflasche im individuellen RhönSprudel Flaschendesign für jede Zielgruppe und jeden Verwendungsanlass das passende Gebinde“, erklärt Christian Schindel, geschäftsführender Gesellschafter des MineralBrunnen RhönSprudel. Das neue Individualglasgebinde ist seit März 2019 in den Sorten „Naturell“, „Sanft“, „Medium“ und „Original“ im neuen, attraktiven 12 x 0,75 Liter RhönSprudel Kasten erhältlich.


Über RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 10 der deutschen Markenbrunnen. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zur Verantwortung gegenüber Umwelt, Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.
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