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Der MineralBrunnen RhönSprudel unterstützt seine Schorlen und geschmackvollen Erfrischungsgetränke im Juli 2019 mit einer attraktiven POS-Aktion. Unter dem Motto „Finde Deinen #Sommerliebling“ präsentiert der Mineralbrunnen die erfrischende Vielfalt des RhönSprudel-Sortiments und fragt die Verbraucher nach ihrem RhönSprudel Lieblingsgetränk des Sommers 2019.
Ebersburg-Weyhers, Juli 2019. An heißen Sommertagen ist ausreichendes Trinken besonders wichtig. Als fruchtig leckere Abwechslung zu natürlichem Mineralwasser hat RhönSprudel ein breites Sortiment an leckeren Fruchtsaftschorlen und weiteren Erfrischungsgetränken im Programm. Dass RhönSprudel für jeden Geschmack die richtige Erfrischung bietet, zeigt der Mineralbrunnen im Juli im Rahmen seiner POS-Aktion mit RhönSprudel Sonnenschirm und aufmerksamkeitsstarken Werbemitteln. Ob der persönliche Sommerliebling „ohne Kohlensäure“, „natürlich kalorienarm“, „fruchtig prickelnd“ oder „voller Geschmack“ sein sollte, entscheiden die Kunden direkt vor Ort. Alle Teilnehmer haben die Möglichkeit, mit etwas Glück einen hochwertigen RhönSprudel Sonnenschirm zu gewinnen: Dazu einfach die zugehörige Teilnahmekarte ausfüllen und in die zum Aufbau gehörende Losbox einwerfen. Aus allen teilnehmenden Getränkemärkten wird je ein Gewinner ermittelt. Mit dieser Zweitplatzierungsaktion unterstützt der MineralBrunnen RhönSprudel die Abverkäufe seines breiten Schorlen- und Erfrischungsgetränkesortiments und stellt die jeweiligen Genussvorzüge heraus. Das Aktionspaket ist in teilnehmenden Märkten des Getränkefachgroßhandels und Lebensmitteleinzelhandels platziert und gilt solange der Vorrat reicht.

Die Sommerlieblinge von RhönSprudel 

Der Sommerliebling „ohne Kohlensäure“: RhönSprudel Juicy ist moderner Fruchtgenuss in still. Sommerlich fruchtig und ohne künstliche Zusätze bietet Juicy ein lecker fruchtiges Geschmackserlebnis ganz ohne Kohlensäure. Das trendige Erfrischungsgetränk RhönSprudel Juicy gibt es in den Geschmacksrichtungen Grapefruit-Himbeere und Zitrone-Limette mit einem jeweils 10-prozentigen Fruchtanteil. 
Der Sommerliebling „natürlich kalorienarm“: RhönSprudel Leicht & fruchtig sowie Mineralwasser Plus sprechen als natürlich leichte Erfrischungsalternativen vor allem eine junge, aktive Zielgruppe an. Die beiden Produktkategorien entsprechen dem anhaltenden Trend nach natürlicher Erfrischung und verzichten auf Süßstoffe, Konservierungsstoffe, Farbstoffe und künstliche Aromen. 
Der Sommerliebling „fruchtig prickelnd“: Die RhönSprudel Plus-Schorlen zeichnen sich vor allem durch vollen Fruchtgenuss aus, der ganz ohne Konservierungsstoffe und künstliche Zusätze auskommt. In dieser Kategorie stehen darüber hinaus die drei RhönSprudel Milde Schorlen mit besonders säurearmen Früchten sowie die naturtrübe Direktsaftschorle ApfelGlück zur Wahl. ApfelGlück überzeugt sowohl mit 60 Prozent Direktsaft von heimischen Streuobstwiesen und erfrischendem Mineralwasser aus dem Biosphärenreservat Rhön als auch als 100 Prozent regional hergestelltes Produkt. 
Der Sommerliebling „voller Geschmack“: Drei leckere vollfruchtige RhönSprudel Vita-ACE-Getränke, zwei Sorten RhönSprudel ISO Sport, RhönSprudel Johannisbeere sowie RhönSprudel Hollerblüte punkten in dieser Rubrik für den Sommerliebling 2019 mit dem vollen Geschmack.

Über RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 10 der deutschen Markenbrunnen. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zur Verantwortung gegenüber Umwelt, Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.
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