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RhönSprudel Mineralwasser PLUS mit dem Spritzer echter Frucht jetzt in der Geschmacksrichtung Pink Grapefruit
Der MineralBrunnen RhönSprudel baut seine erfolgreiche Near-Water-Produktlinie RhönSprudel Mineralwasser PLUS weiter aus. Ab sofort gibt es das kalorienfreie Erfrischungsgetränk aus natürlich reinem Mineralwasser mit dem Spritzer echter Frucht in der neuen Sorte Pink Grapefruit im praktischen 6 x 0,75 Liter Einweggebinde.

Ebersburg-Weyhers, März 2021. Das Erfolgskonzept des MineralBrunnen RhönSprudel, bei dem ein Spritzer echter Zitrusfrucht auf prickelndes RhönSprudel Mineralwasser trifft, wird ab März um die neue Sorte Pink Grapefruit erweitert. RhönSprudel Mineralwasser PLUS Pink Grapefruit ist im praktischen 6 x 0,75 Liter Einweggebinde erhältlich und verzichtet genau wie die beiden im Markt etablierten Geschmacksrichtungen Zitrone und Limette komplett auf Zucker und Süßstoffe. „Die Produktlinie Mineralwasser PLUS hat unsere Erwartungen in den vergangenen Jahren weit übertroffen und das über alle Gebindeformen hinweg. Die Gebindevielfalt mit 0,75 Liter Individualglas, PET-Mehrweg und PET-Einweg ist sicherlich auch ein Erfolgsfaktor der Range. Wir freuen uns über die positive Entwicklung und sehen uns bestätigt, dass wir mit dem Produktkonzept und unserer Gebindepolitik den Verbraucherwünschen hinsichtlich ihrer individuellen Verwendungsanlässe und Trinksituationen in idealer Weise entsprechen“, erläutert der RhönSprudel Marketingleiter Jürgen Bühler den Erfolg der Produktrange. So ist das kalorienfreie RhönSprudel Mineralwasser PLUS ganz ohne künstliche Zusätze ein idealer Begleiter für unterwegs, eine erfrischend spritzige Erfrischung beim Sport, aber eben auch eine geschmackliche Alternative zu purem Mineralwasser für Zuhause oder im Büro. Sehr erfolgreich entwickelt sich auch das im letzten Jahr neu eingeführte RhönSprudel Mineralwasser PLUS in der 0,75 Liter Individualglas-Mehrwegflasche, wodurch die gesamte Range eine Verdoppelung des Absatzes verzeichnete. Die neue Sorte Mineralwasser PLUS Pink Grapefruit wird – ideal auch für unterwegs – zunächst im praktischen 6 x 0,75 Liter PET-Einweg-Gebinde angeboten.

Kalorienarme Erfrischung mit Geschmack liegt im Trend 
[bookmark: _GoBack]Sogenannte „Near-Water-Produkte“ sind als mineralwasserbasierte Erfrischungsgetränke mit Geschmack bei Verbrauchern beliebt. RhönSprudel blickt mit seinem Lemonwater, das inzwischen als Mineralwasser PLUS Zitrone in der Mineralwasser PLUS-Linie aufgegangen ist, auf eine lange Erfolgsgeschichte im Bereich der wassernahen Getränke zurück. „Natürlich reines Mineralwasser mit einem Spritzer echter Frucht, das ohne Kalorien und ohne künstliche Zusätze auskommt, passt perfekt in die Zeit“, erklärt Bühler. Dank des Verzichts auf künstliche Zusätze sowie auf Zucker und Süßstoffe bleibt das prickelnde Mineralwasser mit dem Spritzer echter Frucht eine rein natürliche Erfrischung ganz ohne Kalorien.

NEU:
Sorte: RhönSprudel PLUS Pink Grapefruit
Gebinde: 6 x 0,75 Liter PET-Einweg 
Preis: 3,94 Euro pro Sixpack (UVP)

Über RhönSprudel:

Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 10 der deutschen Mineralbrunnen. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zur Verantwortung gegenüber Umwelt, Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.
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