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RhönSprudel HollerGlück: Frisches Glück in Glas 
Der MineralBrunnen RhönSprudel erweitert jetzt sein Angebot für Freunde des heimischen Fruchtgenusses. RhönSprudel HollerGlück – Das ist 50 % naturtrüber Apfel-Direktsaft aus heimischer Ernte, verfeinert mit aromatischer Holunderblüte und dem Mineralwasser aus dem Biosphärenreservat Rhön. 
[bookmark: _GoBack]Ebersburg-Weyhers, Januar 2022. Regionale Produkte in Glas-Mehrwegflaschen erfreuen sich bei Verbrauchern nach wie vor steigender Beliebtheit. Das zeigt auch die 2017 eingeführte Direktsaftschorle RhönSprudel ApfelGlück in der 0,7 Liter GDB-Glasflasche. Verbraucher schätzen den Genuss reiner Natur der naturtrüben Apfel-Direktsaftschorle RhönSprudel ApfelGlück aus heimischer Ernte. Diesem Trend folgend, erweitert der MineralBrunnen RhönSprudel sein Sortiment um eine zusätzliche Sorte mit dem beliebten heimischen Holunder. Bei RhönSprudel HollerGlück trifft naturtrüber Direktsaft aus heimischen Äpfeln auf den feinen Geschmack der Holunderblüte. Zusammen mit dem prickelnden Mineralwasser aus den Tiefen des Biosphärenreservats Rhön entsteht ein vollmundiger und natürlich frischer Fruchtgenuss. HollerGlück ist ab Februar 2022 in der 12 x 0,7 Liter GDB Glas-Mehrwegflasche erhältlich und garantiert so besten, unverfälschten Geschmack. „Mit RhönSprudel HollerGlück bedienen wir einerseits den anhaltenden Trend hin zu Glasgebinden und setzen andererseits auf die sehr beliebten Geschmacksrichtungen Apfel und Holunderblüte, die viele Verbraucher lieben.“, erklärt Jürgen Bühler, Marketingleiter des MineralBrunnen RhönSprudel. 

Zur Einführung gibt es doppeltes HollerGlück 
Der Verkaufsstart von HollerGlück wird von der beliebten RhönSprudel Fruchtaufstrich-Zugabeaktion begleitet. Beim Kauf einer Kiste ApfelGlück oder HollerGlück gibt es ein Glas Fruchtaufstrich mit Apfelstücken und aromatischer Holunderblüte gratis dazu. Aufmerksamkeitsstarke Kastenstecker in Apfelbaumform und Kastenanhänger wecken die Käuferlust auf den zusätzlichen Fruchtaufstrich, den es nicht zu kaufen gibt. Die RhönSprudel Zugabeaktion „Pflück dir dein Glück im Glas“ ist in teilnehmenden Märkten des Getränkefachgroßhandels und Lebensmitteleinzelhandels platziert und gilt solange der Vorrat reicht.

Über den MineralBrunnen RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 10 der deutschen Markenbrunnen. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zur Verantwortung gegenüber Umwelt, Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.
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