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RhönSprudel lädt mit der Verkaufsförderungsaktion „Heimatliebe“ dazu ein, die Rhön mit allen Sinnen zu genießen. Beim Kauf von einer Kiste mit RhönSprudel Produkten gibt es einen exklusiven Erlebnisführer gratis dazu. Begleitet wird die Zugabe-Aktion von einem Gewinnspiel, bei dem es 15 Erlebniswochenenden in der Rhön zu gewinnen gibt.
Ebersburg-Weyhers, 15. August 2022. Beim Kauf einer Kiste RhönSprudel, gleich welcher Sorte, gibt es ab dem 15. August einen hochwertigen Erlebnisführer, der in Zusammenarbeit mit dem DUMONT-Verlag entstanden ist, gratis dazu. Auf 64 Seiten stellt der Mineralbrunnen aus dem Biosphärenreservat seine Lieblingsplätze in der Rhön vor und gibt zahlreiche interessante Insider-Tipps für sportliche Aktivitäten, kulinarische Highlights und tolle Sehenswürdigkeiten in der Region. Um das Vorgestellte und andere spannende Aktivitäten in der Heimat des MineralBrunnen RhönSprudel direkt selbst erleben zu können, wird die Aktion „Heimatliebe“ von einem attraktiven Gewinnspiel begleitet, bei dem es 15 Erlebniswochenenden in einem tollen Hotel in der Rhön zu gewinnen gibt. Für die Teilnahme laden Käufer einer Kiste RhönSprudel einfach ihren Kassenbon auf www.rhoensprudel-aktion.de hoch und wählen ihren Wunschgewinn aus. Für jeden eingereichten Kassenbon spendet RhönSprudel 5 Cent für Naturprojekte im Biosphärenreservat Rhön. 

Mit der attraktiven Kastenzugabe soll die Natur- und Heimatverbundenheit des MineralBrunnen RhönSprudel für Kunden erlebbar gemacht werden und für weitere Wachstumsimpulse über das gesamte RhönSprudel Sortiment hinweg sorgen. Der Erlebnisführer ist von Mitte August bis Dezember 2022 als Zugabeartikel in teilnehmenden Märkten des Getränkefachgroßhandels und Lebensmitteleinzelhandels erhältlich und verfügbar solange der Vorrat reicht. Zur aufmerksamkeitsstarken Unterstützung wird die Aktion im Fachhandel durch Kastenstecker und Kistenanhänger begleitet.



Über RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 10 der deutschen Markenbrunnen. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zur Verantwortung gegenüber Umwelt, Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.
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