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Einladung zum RhönSprudel Sommerfest 2023:
Ein Erlebnistag mit Attraktionen für die ganze Familie  

Ebersburg-Weyhers. Nach dreijähriger Pause lädt der MineralBrunnen RhönSprudel wieder zu einem großen Tag der offenen Tür ein. Das RhönSprudel Sommerfest 2023 bietet allen großen und kleinen Gästen ein Programm, das keine Unterhaltungswünsche offenlässt. Diese Veranstaltung, die am Sonntag, 25. Juni, in der Zeit von 10:30 bis 17:30 Uhr auf dem Betriebsgelände in Weyhers stattfindet, stellt wieder einmal unter Beweis, dass an diesem Tag eine ganze Region auf den Beinen ist und sich von ihrer besten Seite präsentiert. Genau dies entspricht der Philosophie des MineralBrunnen RhönSprudel: Im Schulterschluss mit regionalen Akteuren die Besonderheiten der Rhön in den Blickpunkt zu rücken und gemeinsam zu feiern. Im Fokus steht selbstverständlich das Thema Mineralwasser und untrennbar damit verbunden ist das Biosphärenreservat Rhön. 

Keine Frage also, dass unter dem Motto „Der Natur hautnah auf der Spur“ die Junior Ranger und die Jugendförderung Fulda zum Mitmachen einladen. Darüber hinaus werden die Projekte Sternenpark Rhön, Schutz der Rotmilane und das LIFE-Berggrünland Rhön vorgestellt. Fehlen dürfen natürlich nicht die Tiere der Rhön, zu denen mittlerweile – trotz ihrer Exotik - auch Lamas zählen. Im Streichelzoo warten Zwergziegen und Rhönschafe auf junge Besucherinnen und Besucher.     

Musical, Comedy und Tanzeinlage 

An der Hauptbühne wiederum dreht sich das Unterhaltungskarussell besonders rasant. Als Moderatorin begrüßt Evren Gezer, die bekannte FFH-Stimme, unter anderem den Musical-Produzenten Peter Scholz. Der Fuldaer hat Darsteller des diesjährigen Musical-Sommers „im Gepäck“, die Ausschnitte aus ihrem Repertoire präsentieren. Spannendes und Wissenswertes „Rund um RhönSprudel“ folgt im Anschluss. Weiterer Höhepunkt ist nachfolgend ein Auftritt des TTC RhönSprudel Fulda-Maberzell, dessen Akteure ihr Können in einem Schaukampf unter Beweis stellen. Es folgen Comedy mit Michael Bleuel und seinem Alter Ego „Bauer Habersack“, eine unterhaltsame Tanzeinlage der 
 „Schule für Bewegungskunst“ sowie Auftritte der Gruppen „Unecht“ und „Jazzkids“ des TSV Weyhers. Ein weiteres kulturelles Highlight eröffnet sich mit den ersten Einblicken in das Festspielprogramm der „Bad Hersfelder Festspiele“. 

Wasser-Wunder-Welt und Blick hinter die Kulissen 

Wer selber aktiv werden möchte, sollte unbedingt an der Schnitzeljagd mit anschließender Verlosung eines Erlebniswochenendes teilnehmen oder auf Entdeckungsreise in die Wasser-Wunder-Welt gehen. Ein Blick hinter die Kulissen in die Produktionsstätten des MineralBrunnen RhönSprudel zu werfen, ist in der Zeit zwischen 12.00 und 16:00 Uhr möglich. Besucher können sich dabei von dem hohen Qualitätsstandard bei der Abfüllung 
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der RhönSprudel Produkte überzeugen. Wer nach allen Aktivitäten eine Verschnaufpause braucht, legt diese am besten auf der „Rhöner Genussmeile“ bei den Gastronomen des „Rhöner Charme“ ein.  

[bookmark: _GoBack]Übrigens: Der Eintritt ist kostenfrei. Wie bereits in den Vorjahren stehen Parkflächen rund um das Sommerfest-Gelände zur Verfügung. Ein kostenfreier Parkplatzshuttle bringt die Besucher auf das Betriebsgelände am Weikardshof 2, in 36157 Ebersburg-Weyhers.
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