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RhönSprudel Life – 
die Getränkeinnovation mit der Extra-Portion Eisen

Eisenstark. Life erfrischt die Lebensgeister.

RhönSprudel bringt mit Life neuen Schwung in die Welt der Erfrischungsgetränke. 

„Life“ heißt der neue eisenhaltige Fruchtnektar aus dem Hause RhönSprudel. Reiner Saft aus sonnengereiften Äpfeln und Granatäpfeln wurde mit dem wertvollen eisenhaltigen Mineralwasser aus dem Biosphärenreservat Rhön kombiniert. Das kohlensäurehaltige Erfrischungsgetränk schmeckt dabei sehr fruchtig und nur wenig süß, da auf Zuckerzusatz ganz verzichtet wurde.

Eine Flasche RhönSprudel Life enthält gut 15 mg Eisen und deckt damit den durchschnittlichen Tagesbedarf eines Erwachsenen an diesem wichtigen Spurenelement. Der Großteil des Eisens stammt direkt aus einer von Natur aus eisenhaltigen Mineralquelle im geschützten Biosphärenreservat Rhön. Dieses natürliche Eisen hat eine gute Bioverfügbarkeit und kann damit vom Körper besonders gut verwertet werden. Darüber hinaus enthält RhönSprudel Life auch Vitamin C, das die Eisenaufnahme zusätzlich verbessern kann.

Auch sonst ist Life eine rundum natürliche Sache, denn es enthält ausschließlich die natürliche Süße aus Früchten und wird ganz ohne künstliche Farb-, Aroma- und Konservierungsstoffe abgefüllt. 
In jeder Flasche Life aus dem Hause RhönSprudel steckt neue Frische für Körper und Geist, denn das innovative eisenhaltige Erfrischungsgetränk aus natürlichem Mineralwasser und 53 % fruchtigem Apfel-Granatapfelsaft füllt die Eisendepots des Körpers wieder auf. Damit ist Life die gesunde Alternative für alle, die sich auch bei „der kleinen Erfrischung zwischendurch“ etwas Gutes tun wollen. Denn Eisen ist als essentielles Spurenelement wesentlich an der Bildung der roten Blutkörperchen und damit am Sauerstofftransport im menschlichen Organismus beteiligt und trägt so aktiv zum Erhalt der körperlichen und geistigen Leistungsfähigkeit bei. Ideal ist der diätetische Durstlöscher mit der Extra-Portion Eisen und Vitamin C insbesondere für alle Personen mit einem physiologisch erhöhten Eisenbedarf, wie ihn beispielsweise Frauen, Jugendliche, Sportler und Vegetarier vielfach aufweisen. 

Bereits mit einem Glas RhönSprudel Life (200 ml) kann der Tagesbedarf eines Erwachsenen an Eisen und Vitamin C zu 30 % gedeckt werden. Damit leistet dieses Erfrischungsgetränk einen wichtigen Beitrag zu einer ausreichenden Eisenversorgung und zum Erhalt der geistigen und körperlichen Leistungsfähigkeit.

Der eisenhaltige Durstlöscher Life hat mit nur 25 kcal pro 100 ml einen geringen Energiegehalt und wird in der praktischen, pfandfreien 0,75 Liter PET-Einwegflasche angeboten.
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