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Großer Genuss im neuen kleinen Gebinde 
RhönSprudel bietet neue Geschmacksvielfalt im individuellen 12 x 0,5 l PET Zweiwege-Gebinde. 

Ebersburg-Weyhers, April 2011. Gefragt ist, was natürlich, leicht, lecker und gesund ist. Und das zu jeder Zeit und an jedem Ort: Ob am Arbeitsplatz, beim Sport, für Familien- oder Single-Haushalte. Die gestiegenen Ansprüche der Verbraucher an Erfrischungsgetränke zeigen sich in dem Wunsch nach geschmacklicher Vielfalt, natürlichen Produkten ohne künstliche Zusätze und höchster Reinheit. Neben dem individuellen Geschmack liegen vor allem auch kleinere Gebinde voll im Trend. Der Grund: Sie sind leicht zu transportieren, platzsparend zu verstauen und im Alltag immer griffbereit. 
Ab März haben Kunden nun die Qual der Wahl: Denn RhönSprudel präsentiert mit seinem neuen 12 x 0,5 Liter Individualgebinde gleich 12 Produkte, die mit Sicherheit für eine abwechslungsreiche Erfrischung sorgen. Dank der besonderen Qualität des Mineralwassers aus dem geschützten Biosphärenreservat Rhön, ist RhönSprudel seit jeher für die natürliche Reinheit und Frische seiner Produkte bekannt. Und mit der Einführung des neuen, handlichen 0,5 l PET Gebindes in 12 verschiedenen Sorten trifft das Unternehmen einmal mehr den Geschmack der Verbraucher und den Wunsch nach abwechslungsreichen, leckeren Getränken für unterwegs. 
Ganz in Rot und im exklusiven, modernen Design präsentiert RhönSprudel dazu den passenden, praktischen Zweiwege-Kasten. Er ist ein aufmerksamkeitsstarker Blickfang am Pos und gewinnt durch sein geringes Gewicht und zeitgemäßer Inhaltsmenge schnell die Sympathie der Kunden und Verbraucher. Er erleichtert den Transport und findet in jedem Haushalt Platz. 

Neuer Geschmack im kleinen Gebinde
RhönSprudel Iso Sport, RhönSprudel FruiTea und RhönSprudel Vita Plus sind die Newcomer unter den insgesamt zwölf Produkten, die jetzt in der  handlichen 0,5 l Zweiwege-PET-Flasche für vielfältigen Trinkgenuss sorgen. 
[bookmark: _GoBack]Mit RhönSprudel Iso Sport in der beliebten Geschmacksrichtung Grapefruit können Aktive erstmals auf einen isotonischen Durstlöscher von RhönSprudel zurückgreifen. 10 Prozent Fruchtsaft plus Calcium, Magnesium und sechs wichtige Vitamine sorgen in Verbindung mit dem einzigartigen Mineralwasser aus dem Biosphärenreservat Rhön für einen besonders erfrischenden Genuss. 
Ein weiteres Produkthighlight und ganz besonderen Genuss verspricht RhönSprudel FruiTea. Das ist frisch aufgebrühter Tee mit reinem Direktsaft und leicht prickelnder Kohlensäure. Und das neue Erfrischungsgetränk gibt es mit Pfirsich-Rooibos und Himbeer-Hagebutte gleich in zwei leckeren Geschmacksvarianten. RhönSprudel Vita Plus ergänzt die geschmackliche Vielfalt im 0,5 l PET-Gebinde. Der moderne Vitamindrink in den zwei trendigen Sorten Orange-Maracuja-Mango und Apfel-Kirsche-Holunder sorgt mit 25 Prozent Fruchtsaft, wertvollem Calcium und acht Vitaminen für fruchtig-frischen Geschmack. In Kombination mit dem reinen und natriumarmen Mineralwasser aus dem Biosphärenreservat, ist RhönSprudel Vita Plus die ideale Erfrischung zu jeder Gelegenheit. 
Die beliebten Klassiker im neuen Gebinde
Mit sieben umsatzstarken Klassikern ergänzt RhönSprudel das Sortiment im neuen, attraktiven 0,5 l Gebinde. Nicht fehlen darf natürlich das besondere RhönSprudel Mineralwasser Original, Medium und Naturell. Es ist ausgewogen mineralisiert, natriumarm und auch für die Zubereitung von Säuglingsnahrung bestens geeignet. 
Als beliebteste Apfelschorle der Hessen und Nordbayern gibt es auch RhönSprudel Apple Plus im neuen 12er Individualkasten. Mit 60 Prozent Fruchtsaft aus aromatischen Früchten, dem einzigartigen Mineralwasser aus dem Biosphärenreservat und frei von Farb- und Konservierungsstoffen ist diese Apfelschorle der perfekte Durstlöscher. 
Die beliebten Limonadenklassiker  RhönSprudel Orange, Zitrone und Cola-Mix runden das Sortiment des neuen 12er Individualgebindes voll Natürlichkeit, Frische und reinem Geschmack perfekt ab.
Das neue 0,5 l PET-Zweiwegesortiment im neuen 12er Individualkasten ist in zwölf verschiedenen Sorten ab April / Mai im LEH und dem GFGH erhältlich. 
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