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Neue Genussmomente für die Gastronomie
Erweiterung des formvollendeten RhönSprudel Gastronomie-Auftritts um Bittergetränke Bitter Lemon, Tonic Water und Ginger Ale 
Ebersburg-Weyhers, November 2011. Nach der erfolgreichen Einführung der hochwertigen Gastronomieflasche Anfang des Jahres 2011 bietet der MineralBrunnen RhönSprudel ab sofort auch seine prickelnd-herben und erfrischend-würzigen Bittergetränke in der neuen 0,25 Liter Flasche an. Die Geschmacksrichtungen Bitter Lemon, Tonic Water und Ginger Ale werden den hohen Gästeansprüchen in der Gastronomie gerecht – sowohl geschmacklich als auch optisch. Die edle Form der 0,25 Liter Flasche sorgt für einen modernen und angemessenen Auftritt auf jedem Gästetisch. Neben dem zeitgemäßen, tropfenförmigen Flaschendesign, welches nun alle Sorten des RhönSprudel Gastronomie-Sortiments auszeichnet, entsprechen auch die eigens für die Bittergetränke entworfenen Etiketten modernsten Gastronomie-Standards und sorgen für eine „gute Figur“.
Die neuen fruchtig-herben und erfrischenden Sorten runden das bisherige Gastronomie-Sortiment perfekt ab: Die RhönSprudel Mineralwasser im gastronomiefreundlichen 0,75 Liter und 0,25 Liter Gebinde sind bereits seit Anfang des Jahres erhältlich. Neben dem prickelnden Classic, dem feinperligen Medium und dem sanften Naturell findet sich auch die beliebteste Apfelschorle der Hessen und Bayern, RhönSprudel Apple Plus, im Sortiment. 
Aufmerksamkeitsstarke Werbemittel gehören ebenso zu dem neuen RhönSprudel Gastronomieauftritt wie auch eine qualitativ hochwertige Ausstattung, die von Tabletts, Flaschen- oder Tischkühlern bis hin zu professionellen Kellnerschürzen, Tischaufstellern und weiteres, für die Gastronomie relevantes Zubehör reicht.
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