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Reinster Genuss in seiner schönsten Form
RhönSprudel präsentiert mit der 0,5 Liter Flasche eine neue Gebindegröße für die Gastronomie +++ Neues Gastro-Produkt „Johannisbeer-Spritzer“ bietet vollfruchtigen, natürlich reinen Schorlengenuss und ergänzt das RhönSprudel Gastronomiesortiment
[bookmark: _GoBack]Ebersburg/Weyhers, 21. Mai 2015. Ab sofort darf sich die Gastronomie auf eine neue attraktive Gebindegröße aus dem Hause RhönSprudel freuen: Der MineralBrunnen aus dem Biosphärenreservat Rhön präsentiert sein mehrfach ausgezeichnetes Mineralwasser sowie die Fruchtsaftschorle Apple Plus und – ganz neu – den fruchtig-frischen Johannisbeer-Spritzer in der neuen 0,5 Liter Glasflasche. Die neue 0,5 Liter Gastronomieflasche in der attraktiven Tropfen-Form stellt damit neben den bereits erhältlichen Gebindegrößen 0,25 Liter und 0,75 Liter eine weitere geschmackliche Option dar, den Genuss reiner Natur auf einzigartige Weise im gastronomischen Umfeld zu erleben. Wer im Restaurant, Hotel oder an der Bar ein fruchtig-frisches Erfrischungserlebnis sucht, trifft mit dem neuen RhönSprudel Johannes-Spritzer die richtige Wahl. Das neuartige, exklusiv in der Gastronomie erhältliche Produkt, bietet vollfruchtigen, natürlich reinen RhönSprudel Fruchtgenuss in der 0,5 Liter Flasche. Eine willkommene geschmackliche Alternative zur leckeren RhönSprudel Schorle Apple Plus.
Mineralwasser, Schorlen und Bittergetränke exklusiv für die Gastronomie 
Die ursprüngliche Naturlandschaft des Biosphärenreservats Rhön hat RhönSprudel Mineralwasser natürliche Reinheit, belebende Frische und eine ausgewogene Mineralisierung mitgegeben. All dies vereint sich in einem einzigartigen Geschmackserlebnis, das besonders auch Feinschmecker und Sommeliers überzeugt: RhönSprudel Mineralwasser begeistert dabei nicht nur durch seinen reinen und harmonisch weichen Geschmack – mit drei Kohlensäuredegrationen Classic (mit Kohlensäure), Medium (mit wenig Kohlensäure) und Naturell (ohne Kohlensäure) erfüllt es zudem perfekt die hohen und individuellen Ansprüche in der Gastronomie. Die speziell für die Gastronomie und die Hotellerie entwickelte Flasche, die mit ihrer Tropfenform die vertrauteste Erscheinungsform des Wassers symbolisiert, steht für reinen Genuss und höchste Qualität und ist für RhönSprudel Mineralwasser, Schorlen und Bittergetränke die perfekte Präsentationsform, um optische Impulse in der Gastronomie zu setzen. 


Über RhönSprudel:
Bereits 1781 wurden die Quellen des MineralBrunnen RhönSprudel erschlossen, seit 1911 ist der Brunnenbetrieb im Besitz der Familie Schindel. Die RhönSprudel Gruppe gehört heute zu den Top 12 der mehr als 223 Mineralbrunnen in Deutschland. Diese Position unterstreicht die Qualität der Produkte, belohnt das weitsichtige Management sowie den Mut zu Innovation und Expansion. Der Erfolg ist ein ständiger Ansporn zu Verantwortung gegenüber Umwelt und Produktqualität, Kunden und Mitarbeitern.
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